



## **EDITAL DE EXTENSÃO Nº 24/2015**

### **RETIFICAÇÃO DO EDITAL PARA O CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA “ARTESÃ EM BORDADO À MÃO” - EDITAL DE EXTENSÃO Nº 23/2015**

A Pró-Reitora de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições torna público o presente Edital para o Processo Seletivo do curso de Formação Inicial e Continuada (FIC) “Artesã em bordado à mão” oferecido pelo *campus* Arraial do Cabo do IFRJ.

#### **1. Altera as datas de matrícula**

##### **Onde se lê:**

6.1. A matrícula será realizada entre os **dias 12 e 14 de janeiro de 2016**, como estabelecido no Anexo I deste Edital, conforme as especificidades do próprio *campus*. É de responsabilidade da candidata, ou de seu responsável legal, comparecer no Campus no período e no horário estabelecido para efetuar a matrícula.

##### **Leia-se:**

6.1. A matrícula será realizada entre os **dias 25 e 27 de janeiro de 2016**, como estabelecido no Anexo I deste Edital, conforme as especificidades do próprio *campus*. É de responsabilidade da candidata, ou de seu responsável legal, comparecer no Campus no período e no horário estabelecido para efetuar a matrícula.

#### **2. Altera a data de divulgação de reclassificação**

##### **Onde se lê:**

6.7. Visando ao preenchimento total das vagas oferecidas neste Edital, após a matrícula das candidatas classificadas, se houver vagas não preenchidas, ocorrerá reclassificação, obedecendo à ordem de classificação final. A reclassificação será divulgada no mural do *campus* Arraial do Cabo, **no dia 15 de janeiro de 2016 às 16h**, conforme cronograma do presente edital (ANEXO I).

##### **Leia-se:**

6.7. Visando ao preenchimento total das vagas oferecidas neste Edital, após a matrícula das candidatas classificadas, se houver vagas não preenchidas, ocorrerá reclassificação, obedecendo à ordem de classificação final. A reclassificação será divulgada no mural do *campus* Arraial do Cabo, **no dia 28 de janeiro de 2016 às 16h**, conforme cronograma do presente edital (ANEXO I).

Ana Carla dos Santos Beja  
PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO



**EDITAL DE EXTENSÃO Nº 24/2015**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PARA O CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA “ARTESÃ  
EM BORDADO À MÃO” - EDITAL DE EXTENSÃO Nº 23/2015**

**ANEXO I**

Onde lê-se:

<b>CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO</b>	
<b>Atividade</b>	<b>Data/Horário</b>
Matrícula	12 a 14/01/2016 (terça e quinta-feira de 10h às 16h; quarta-feira de 15h às 20h)
Divulgação lista de reclassificados	15/01/2016 (16h)
Matrícula dos reclassificados	20/01/2016 (15h às 20h)

Leia-se:

<b>CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO</b>	
<b>Atividade</b>	<b>Data/Horário</b>
Matrícula	25 a 27/01/2016 (segunda e quarta-feira de 15h às 20h; terça-feira de 10h às 16h)
Divulgação lista de reclassificados	28/01/2016 (16h)
Matrícula dos reclassificados	01/02/2016 (15h às 20h)